



ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

■ 9 ЯНВАРЯ

■ 2004 год

■ 1 (598)

ВЫХОДИТ С 5 МАРТА 1992 ГОДА

ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Сделано у нас



СПРОС НА ИЗДЕЛИЯ РАСТЕТ

Растет объем производства в акционерном обществе «Ахангараншифт», который является обладателем международной золотой медали.

Коллектив предприятия в минувшем году поставил потребителям

шифер, асбестовые трубы и другую продукцию на двадцать миллиардов сумов.

В настоящее время здесь изготавливается до 700 тысяч штук высококачественного шифера в месяц, на заказ — асбестовые трубы раз-

личных размеров. И спрос на эти изделия растет.

Большое внимание здесь уделяется также расширению ассортимента. В частности, освоен метод производства цветного шифера, который пользуется большим спро-

том на внутреннем и внешнем рынках, возведен новый цех по производству черепицы.

НА СНИМКАХ: контролер Гулнара Ташбоева; водитель автопогрузчика Байтер Хамдамов. Фото Сарвара УРМАНОВА (УзА)

УНИВЕРСИТЕТ ШЕФСТВУЕТ НАД ИНТЕРНАТАМИ

Национальный университет Узбекистана имени Мирзо Улугбека шефствует над ташкентскими школами-интернатами №№ 102 и 106.

Благотворительная работа в системе Министерства высшего и среднего специального образования давно уже стала традицией. Вышие учебные заведения регулярно оказывают помощь воспитанникам 23 столичных домов милосердия и специальных детских образовательных учреждений. Цель таких учреждений — совершенствование образовательно-воспитательного процесса с тем, чтобы дети-инвалиды и сироты получали прочные знания. Надо помочь им и после окончания школы — в трудоустройстве или продолжении учебы.

Большое спасибо работникам университета за добное начинание, — сказала директор специальной школы-интерната № 106 для слабослышащих детей **Феруза Юлдашева**. — В прошлом году наша школа получила в дар учебные пособия, медиакомплекты, оборудование для столовой, спортивный инвентарь на сумму более трех миллионов сумов. Кроме того, профессорско-преподавательский состав и студенты университета

участвуют в организациях различных мероприятий в школе.

Работа с детьми-инвалидами требует от педагогов самоотверженности и терпения, особой ответственности. Дружба между студентами и воспитанниками интерната, бескорыстная помощь старших друзей помогают детям в учебе, способствуют их выздоровлению.

Студенты часто навещают ребят после уроков, устраивают интересные встречи, игры, проводят дополнительные занятия.

Как и во всех учебных заведениях, в этой школе-интернате накануне Нового года прошел праздник елки. В гости к ребятам пришли и их шефы с подарками.

Нет сомнения в том, что объявление Президентом нашей страны 2004 года Годом доброты и милосердия, несомненно, придало новый смысл и содержание этим понятиям.

В махалле имени Олима Ходжаева Шайхонтахурского района столицы, как и во многих других уголках нашей страны, стало хорошей традицией обеспечение учениками и школьными принадлежностями детей из многодетных и нуждающихся семей, посещение одиноких престарелых и инвалидов. Спонсоры оказывают помощь в ремонте школ и детских садов, расположенных на территории махалли.

Об этом шел разговор на конференции «Махалля — оплот милосердия и дружбы», проведенной в этой махалле Республиканским центром «Мынавийт ва маърифат» совместно с фондом «Махалля».

Собравшимся за праздничным дастарханом детям из малообеспеченных, многодетных семей были вручены подарки. Выступление творческого коллектива Республиканского дворца учащихся украсило празднико.

Д.АЗИМОВА (УзА)

МАХАЛЛЯ — ОПЛОТ ДРУЖБЫ

Издревле махалля играла важную роль в жизни людей. Объявление по инициативе Президента Ислама Каримова 2004 года Годом доброты и милосердия, несомненно, придало новый смысл и содержание этим понятиям.

В махалле имени Олима Ходжаева Шайхонтахурского района столицы, как и во многих других уголках нашей страны, стало хорошей традицией обеспечение учениками и школьными принадлежностями детей из многодетных и нуждающихся семей, посещение одиноких престарелых и инвалидов. Спонсоры оказывают помощь в ремонте школ и детских садов, расположенных на территории махалли.

Об этом шел разговор на конференции «Махалля — оплот милосердия и дружбы», проведенной в этой махалле Республиканским центром «Мынавийт ва маърифат» совместно с фондом «Махалля».

Собравшимся за праздничным дастарханом детям из малообеспеченных, многодетных семей были вручены подарки. Выступление творческого коллектива Республиканского дворца учащихся украсило празднико.

Б.ХИДИРОВА (УзА)

ВЕСЕЛЫЕ КАНИКУЛЫ

В дни школьных каникул юные на-манганцы идут на новогоднюю елку с Дедом Морозом, Снегурочкой, другими сказочными персонажами.

Первыми гостями театрализованного представления стали воспитанники Дома милосердия «Мехрибонлик». Незабываемым было мероприятие с песнями, танцами, интермедиумами, спектаклем кукольного театра.

Дом милосердия посетил хоким Наманганской области Т.Джаббаров, который тепло поздравил детей-сирот с новогодним праздником и вручил от имени Президента страны новогодние подарки.

И.РАЗЗАКОВ (УзА)

ЗАСЕДАНИЕ ПОЛИТИСПОЛКОМА

27 декабря 2003 года состоялось заседание Политического исполнительного комитета Центрального Совета НДП

Узбекистана, которое вел секретарь ЦС НДП Издор Кочмарик. На заседании были рассмотрены вопросы, связанные с проведением внеочередного пленума Центрально-гого Совета партии, и принятые соответствующие решения.

СООБЩЕНИЕ

о пленуме Центрального Совета НДПУ

27 декабря 2003 года состоялся шестой пленум Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана. На нем рассмотрен вопрос о первоочередных задачах организаций НДП Узбекистана по подготовке к предстоящим в 2004 году выборам в стране и отчетно-выборной кампании в партии. С докладом по этому вопросу выступил секретарь Центрального Совета НДП Узбекистана, председатель фракции партии в Олий Мажлисе Издор Кочмарик.

Пленум, учитывая необходимость заглавиевременной подготовки к очередному съезду НДП и обеспечения ее достойного участия в

предстоящих в 2004 году выборах в стране, образовал комиссию Центрального Совета и утвердил их состав. На комиссии возложена задача выработки предложений для внесения изменений в Устав и Программу НДП Узбекистана, а также для разработки проекта предвыборной платформы партии.

Пленум призвал все организации, членов партии к активизации своей деятельности, дружной и плодотворной работе во имя превращения нашей Родины.

Пленум, учитывая необходимость заглавиевременной подготовки к очередному съезду НДП и обеспечения ее достойного участия в

но поданному им заявлению. Первым секретарем Центрального Совета Народно-демократической партии Узбекистана избран Аслиддин Ашурбаев Рустамов, работавший до этого секретарем Центрального Совета партии.

На пленум также были приглашены члены Центральной ревизионной комиссии НДП Узбекистана, ряд депутатов Олий Мажлиса от партии и представители средств массовой информации.

В работе пленума приняла участие заместитель Председателя Республики Узбекистан Дилбар Гуломова.

Пресс-служба ЦС НДП Узбекистана

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ — ШИРОКУЮ ДОРОГУ

В целях выполнения принятого Кабинетом Министров Республики Узбекистан 20 августа минувшего года постановления «О кардинальном совершенствовании системы регистрационных процедур для организаций предпринимательской деятельности» на местах проводится активная работа. Она предусматривает создание условий для деятельности субъектов предпринимательства, устранение препон, мешающих развитию частного предпринимательства.

В целях выполнения намеченных в постановлении задач Ташкентским городским хокимиятам действует центр по оказанию помощи организациям регистрации.

— Наш центр оказывает непосредственную помощь в организации деятельности инспекций по регистрации субъектов предпринимательства при районных хокимиятах области, — сказал корреспондент УзА А.Давлатову руководитель центра **Махмадамин Эргашев**. — Созданы условия для своевременного рассмотрения за-

явлений индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.

Для расширения знаний работников инспекций совместно со специалистами проводятся учебные семинары.

Несмотря на то, что инспекции начали действовать с 1 октября прошлого года, за прошедший короткий срок зарегистрировано 3096 субъектов предпринимательства, 650 из них — юридические лица, остальные 2446 — индивидуальные предприниматели.

ПЛАНЕТА СЕГОДНЯ

ГДЕ ИСКАТЬ НАЕМНИКОВ

Международная террористическая сеть «Аль-Каэда» активно вербует новых сторонников в учреждения федеральной исправительной системы США, говорится в отчете ФБР, представленном специальной комиссией Конгресса. Рекрутерами с данным случаем выступают некоторые мусульманские священнослужители, имеющие доступ в американские тюрьмы.

ТРЕБУЮТ ЗАПРЕТИТЬ ПЕТЕРДЫ*

Московские медики выступили за введение официального запрета на продажу пиротехники. По мнению офтальмолога профессора Розы Гундоровой, России следует перенять опыт Китая, где использование петард разрешено только в специально отведенных местах, где движутся машины «скорой помощи» и пожарные. В России же продолжается свободная продажа самодельной и опасной для здоровья китайской пиротехники.

НАШЛИ САМОПИСЕЦ

Французская писковая группа, работающая в районе крушения самолета «Боинг-737», управляемого субботу в Красном море у побережья Египта, зарегистрировала сигнал от второго бортового самописца. По словам директора спасательной службы Шарм эль-Шейха, самописец находится на глубине примерно 800 метров. Он также добавил, что «сигнал был очень четким».

И.РАЗЗАКОВ (УзА)

ПЕРСПЕКТИВЫ БЮДЖЕТА

Эксперты Международного валютного фонда считают, что растущий дефицит бюджета США угрожает мировой экономике. В среду финансовые аналитики фонда подготовили доклад, посвященный этой теме, в котором назвали перспективы бюджета страны «рискованными», и посоветовали Конгрессу США и Белому дому принять экстренные меры, чтобы снизить дефицит.

ТРУДНАЯ СУДЬБА ЕВРО В БРИТАНИИ

Британский премьер Тони Блер объявил о своем намерении перевести денежную систему страны на евро к 2007 году. Если бористы победят на грядущих парламентских выборах, то в Соединенном Королевстве будет проведен референдум по этому вопросу. Тем временем, полного единства пока нет и сенат ближайшего окружения премьера, чья реформа изрядно пострадала из-за участия Британии в войне в Ираке.

ОТМЕТИЛИ РОЖДЕСТВО

7 января православный мир отметил Рождество Христово — второй по значимости праздник после Пасхи. Торжественные службы прошли во всех православных церквиах разных стран мира. Только в Москве рождественские богослужения посетили около 60 тысяч человек. В России главная рождественская служба состоялась в храме Христа Спасителя. Ее проводил Патриарх Московский и всея Руси Алексий II.

ХОДЯТ АРТИСТЫ В ГУБЕРНАТОРЫ

Пример Арнольда Шварценеггера оказался заразительным. Известный артист эстрады Михаил Евдокимов намерен выдвинуть свою кандидатуру на выборах губернатора Алтайского края. «Народ просит, чтобы я баллотировался в губернаторы. В материальном отношении мне уже давно ничего не нужно, а вот помочь землякам надо», — заявил Евдокимов журналистам. Выборы главы Алтайского края пройдут 14 марта 2004 года.

ГАЗЕТА СПЕШИТ В КАШКАДАРЬЮ

— Хотите сказать, что в Каражадарье этого достигли?

— Подпиской вы, наверное, занимаетесь не первый год?

— В этом я, действительно, не новичок. Сколько лет нашей партии, столько и подпиской занимаемся. Подписная кампания — прекрасный повод еще раз побывать на предприятиях, в махаллях, встретиться с секретарями первичных партийных организаций, побеседовать с людьми, вникнуть в их проблемы, а сейчас еще и наметить, а потом и обсудить с людьми возможных кандидатов в депутаты от партии.

И, конечно же, добиться, чтобы каждая первичная партийная организация подписалась на партийные издания.

— Да, мы на нынешний год и завершена, мы эту работу не прекращаем, — говорит второй секретарь Каражадарского областного Совета НДПУ **М.А.ТУРАПОВ**, курирующий ответственный участок партийной работы. — С подписчиками мы, как, впрочем, и наши партнёры из акционерного общества «Кашкада-рётчиаси» не расстаемся — ведь подписку на партийные издания можно вести круглый год. Не успели вы подписаться на любимую газету с января, подпишитесь на нее с февраля, марта...

— Мазаффар Акрамович, в чем главная особенность нынешней подписной кампании?

— Думаю, в том, что проходит она накануне выборов в Олий Мажлис и местные Советы народных депутатов. И для нас, партийных активистов, это самая важная задача — спо-

собствовать тому, чтобы как

много читателей подписались на партийные газеты и журналы. Это очень важно для разъяснения позиции партии, освещения проводимой ею работы перед выборами.

— Подпись же увеличивается число подписчиков и где их больше?

— В первую очередь за счет города Каражадары, в котором оформлены подписки крупные предприятия и организации. Прежде всего Шуртанский газохимический комплекс и унитарное дочернее предприятие «Шуртанситегаз». Здраво помогли нам в Каражадарском государственном железнодорожном узле, где на партийные издания израсходовали целых 7 миллионов сумов, выписав 100 экземпляров «Узбекистон овози», 15 — «Голоса Узбекистана» и 40 — журнала «Мулокот» на общую сумму 17



ПОНЕДЕЛЬНИК, 12

«Узбекистон» телеканали

Телетомашинлар дикатига! Профилактика муносабати билан, 12 январь куни «Узбекистон» телеканали уз курасуворини соат

ВТОРНИК, 13

«Узбекистон» телеканали

6.00 «Ассалом, Узбекистон!» 8.00-8.35 «Ахборот». 8.35, 17.55 ТВ маркет. 8.40 Газеталор шархи. 9.00 «Узбекефильм» намоишни: «Тандир, ора, опора». 9.20 «Соз сехри». 9.40 «Рониг дунё». 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Янгилар. 10.05 «Маджор». 10.25 «Колонада. Болалар чунин кинодастур». 12.05 2004 йил - Мехр ва муруваттаги ийли. «Сиз ёлни эмасиз». 12.25 «Остонаси тиллона». 20.05 2004 йил - Мехр ва муруваттаги ийли. «Сиз ёлни эмасиз».

15.00 дан бошлайди. 15.00 «Тоғлиниш». 15.45 «Кўрсатувон-курсатувчага». 16.05 «Нури манзилар». 16.20 ТВ клип. 16.30 «Ошин». Телесериал. 17.30 Узбекистон Республикаси чегара күшинлари ансамбли.

12.45 ТВ анонс. 12.50 «Бизнес хоффа». 13.05 ТВ клип. 13.15 «Ошин». Телесериал. 14.10 «Муносабат». 14.40 «Жишик». 15.15 Кундуги сеанс: «Сокир, сурат». Бадий фильм. 16.40 «Гофисит». 16.55 «Ботаника. хизмат киркази». 17.00 «Иктидор». Информацион дам олиш дастури. 18.00 ТВ клип. 19.00 «ТВ Бинон милионер». Телеперевод. 19.25, 19.55, 20.25, 21.00 Эълонпор. 19.30 «Ахборот» (регистра). 20.00 Ошком эртаклари. 20.15 FCN «Узбекистон янгиликтар» (инглиз тилида). 10.35 Кинотаким. 10.55 ТВ-анонс.

23.20 «Ахборот-дайжест». 17.55 ТВ маркет. 18.00 Янгилар. 18.10 «Простокашиник учновон». Мультифильмы. 18.25 Бир жуттаги кўшик. 18.35 «Мулодир». 18.55 «Бохали воеча». Телеперевод. 19.25, 19.55, 20.25, 21.00 «Остона». Телевизияни бадий фильм. 19.30 «Ахборот» (рус. тилида). 20.00 Ошком эртаклари. 20.15 «Ахборот» (рус. тилида). 20.25 «Хондагач». 20.30 «Ахборот».

21.05 Ватан химоячило-ри кунгина багисланган тантони инишини во концерт. 13.05 «Ошин». Телесериал. 14.10 «Ахборот-дайжест». 15.15 Кундуги сеанс: «Сокир, сурат». Бадий фильм. 16.40 «Гофисит». 16.55 «Ботаника. хизмат киркази». 17.00 «Иктидор». Информацион дам олиш дастури. 18.00 ТВ клип. 19.00 «ТВ Бинон милионер». Телеперевод. 19.25, 19.55, 20.25, 21.00 Эълонпор. 19.30 «Ахборот» (регистра). 20.00 Ошком эртаклари. 20.15 FCN «Узбекистон янгиликтар» (инглиз тилида). 10.35 Кинотаким. 10.55 ТВ-анонс.

20.15 «Ахборот-дайжест». 23.40-23.45 Ватан тимсолари. 17.00 «Шашар телеканали» 17.00 Кўрсатувор дастури. 17.05 «Янги авлод початоси». 17.20 «Бўйламасга рулдо». Мультифильм. 17.40 «Эшпар» телеканала-нида спорт достури. 17.55 «Международные новости». 18.00 Субъект телеканала. 18.00 Субъект спорт достури. 18.30-18.35 Хойри тун.

18.10 «Медицина для Вос». 18.30, 20.00, 20.35, 22.00 «Тойтаҳ». Информационная программа. 18.20 «Табриклиймиз-кулпойимиз». 18.20 Сериал на ТВ. «Под углом 23.5 гра-дуса». 20.20 «Авто-news». 21.00 «Человек и за-кон». 21.20 Сериал на ТВ. «Шашлык шоу». 21.30 Киновечер на «30-ма». 22.00 «Шашлык шоу». 22.30-22.35 Спокойной ночи, мой город!

Телеканал «Спорт»

8.00 «Бодоре утро». Утренняя развлекательная программа. 9.00 «Новости».

17.10 Программа пере-

рофутбол. 0.05 «Спокойной ночи» 30-й канал До 16.55 профилактические работы 16.55 Открытие программы 17.00 «Новости». 17.15 «Молодцы». Мультисерии. 17.35 Чемпион Азии по борьбе кураш. 17.55 «Спорт - моя жизнь». 18.00 Борец Фернандо. 18.10 Детский спорт. 18.25 «Спорт-онлайн». 18.30 «Шукта за шуткой». Юмористическая передача. 19.00 «Земля любви, земля надежды». Сериал. 21.20 Сериал на ТВ. «Шашлык шоу». 21.30 Киновечер на «30-ма». 22.00 «Шукта за шуткой». Юмористическая передача. 22.20 Сериал на ТВ. «Шашлык шоу». 22.30-22.35 Спокойной ночи, мой город!

Телеканал «Спорт»

8.00 «Бодоре утро». Утренняя развлекательная программа. 9.00 «Новости».

17.10 Программа пере-

- Профессиональный бокс 0.00 Программа передач 30-й канал До 16.55 профилактические работы 16.55 Открытие программы 17.00 «Познавательная программа» 17.30 «Теле-хамкор»

18.00 Киновечер на «30-ма». «Хорошо си-дими», комедия 19.00 «Джонсон», музикальная передача 19.50 «Бокс», сериал 20.45 «Телев-хамкор» 21.20 Сериал на «30-ма». «Ходжа», комедия 21.30 Киновечер на «30-ма». «Адский небоскреб», комедия 23.15 Спорт на «30-ма». «Джонсон», музикальная передача

23.15 Спорт на «30-ма».

18.00 Киновечер на «30-ма». «Земля любви, земля надежды». Сериал

18.00 Киновечер на «30-ма». «Джонсон», музикальная передача

18.00 Киновечер на «30-ма». «Джонсон»,

ВЫРОС КОМПЛЕКС

Отличный новогодний подарок получила детвора махалли «Умид» Мирзо-Улугбекского района столицы — здесь построен большой детский спорткомплекс



ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Государственный комитет Узбекистана по физической культуре и спорту назвал лучших: спортсмена, сборную команду, спортивную федерацию, почетных спортсменов 2003 года.

Лучшим спортсменом года объявлен чемпион мира по вольной борьбе Дильшод Мансуров (на снимке). Этот талантливый борец был признан победителем проведенных в 1998 году в Москве первых Всемирных игр подростков, чемпионатов мира среди юношей в 2000 году во Франции, в 2001 году в Ташкенте, XIV Азиатских игр в 2002 году в южнокорейском городе Пусан.

Еще более удачным выдался для Дильшода 2003 год. Он завоевал золотую медаль на чемпионате мира, проведенном в сентябре в знаменитом спортивном комплексе Нью-Йорка «Медисон сквер гарден». Ему не было равных среди борцов в весовой категории 55 кг.

Лучшей командой по футболу названа сборная юношей страны, а также сборный коллектива Узбекистана по вольной борьбе. Среди спортивных федераций республики звания самых лучших удостоены федерации по курашу, футболу и боксу. Чемпион мира по самбо Нурумхамад Юсупов стал самым почетным спортсменом 2003 года, звание лучшего арбитра завоевал Константин Михайлов.

В минувшем году в ряды профессиональных спортсменов вошел Важа Узаков — признанный поклонниками и специалистами талантливый теннисист.

ТАЛАНТЛИВЫЙ ТЕННИСИСТ

Этот пятнадцатилетний спортсмен достойно защищал честь нашей страны в США на турнире теннисной ассоциации — USTA International Winter.

На этом престижном турнире, организованном среди теннисистов до 16 лет, В.Узаков в одиночных играх доехал до финала. Его выступление в парной игре было еще успешным. Наши соотечественники вышли в корт в паре с россиянином Георгием Морговым, и они до финала легко обыграли пять пар. В

финале эта пара обыграла хозяев турнира со счетом 2:6, 6:4, 7:5. Победители стали обладателями главного приза турнира.

Благодаря большому вниманию к развитию спорта в нашей стране, в частности теннису, мы, молодые спортсмены, теперь можем участвовать в крупных международных турнирах, — сказал корреспонденту УЗА В.Узаков. — С 10 января нового года я намерен принять участие в международных турнирах, которые пройдут в Объединенных Арабских Эмиратах, Катаре и Бахрейне.

Самая интересная и бес-

подборка подготовлена по материалам корреспондентов УЗА и газеты «Голос Узбекистана»

С миру по шутке

Летит комар с перевязанной скопкой.

— Что с тобой случилось?

— Сплюровал на светлячка, оказалась — скопкой.

Скажите, здесь крыша не проезжала?

Сидит попугай и смотрит, как бабка курицу афиширует.

— Может, хватит над трупом издавать?

Тиха украинская ночь, но сало лучше перепрятать.

Сардинка увидела подлодку и в страхе подплыла к мрамору.

— Не бойся, крошка, это всего лишь банка людей.

В шкафу сидит моль с маленьким сыном. Мальчик ей говорит:

— Мама, пусты меня полеть по квартире.

Мать отвечает:

— Нет, детка. Ты еще не научился летать хорошо.

— Научился, научился. Я вчера тихонько выплыл, пока летал, все мне так аплодировали.

Ты сказал, чтобы я сам проявил инициативу в вопросе денег — вот я и продал твою машину.

ПРИВЕТ ОТ СИНЕЙ ОБЕЗЬЯНЫ



Наступивший год — год Синей (по другим источникам — зеленой) Деревянной обезьяны. Снова и снова мы задаем себе вопрос — что нас ожидает в новом году? Что нам ждать от года, который пройдет под покровительством Обезьяны?

Обезьяна — мастер всякого рода разыгрышей и выдумок, так что можно смело ждать неожиданностей.

Мужчинам новый 2004 год готовят взлеты и падения: повышение по службе, смена места работы. Ожидайте появления таинственных покровителей или тайных небодроподательей. Обезьяна умеет вовремя остановиться, так что если попадете в черную колею, не переживайте, Обезьяна очень скоро позвоlet из нее выбраться.

Женщинам стоит ждать бурных любовных приключений. Замужним дамам следу-

ет опасаться измен, а незамужним можно рассчитывать на свадьбу. Жизнь в стенах собственного дома может пойти наперекосок, но может и вовремя вернуться на круги своя, что очень характерно для Обезьяны.

Обезьяна — существо, презирающее любые оковы.

Если жизнь напоминает клетку, то существует большая вероятность, что вы из этой клетки выберетесь.

Ваша жизнь вне дома буквально взорвется, парадоксально, но вам захочется теп-

лить, когда праздники: стол ломится, на завтрак, обед и ужин все время что-нибудь особенное.

В расщете на гостей и праздничные аппетиты домашних готовим столико, что потом еще три дня доедаем праздничные остатки. И вот результат: привычное рабочее платье стало тесновато, и муж ворчит, отпуская речь еще на одну дырокочку.

Самое время вздохнуть с облег-

ием: хорошо, когда праздник кончился. И приготовить на ужин что-нибудь значительно менее калорийное и не столь дорогое, как наши праздничные блюда.

Увидите, ваш желудок да и весь

организм тоже обрадуются перемене.

ФАСОЛЬ, ЗАПЕЧЕННАЯ С СЫРОМ

Два стакана фасоли отварите, отцедите и разомните в поре. Посолите и приправьте по вкусу спе-

цииями. Годятся кориандер, черный перец и мускатный орех — все, разумеется, в молотом виде. Напоследок добавьте четыре столовые лож-

ки растительного масла и еще раз вымешайте.

Форму (годится и обычная сковородка) хорошо промажьте маслом, обсыпьте толчеными сухарями и тертым сыром (половина стакана). Выложите ровным слоем фасоловое поре и сверху еще посыпьте тертым сыром (оставшейся половиной стакана). А теперь запеките в духовке до румяной корочки.

Приятного аппетита!

Хозяйке на заметку

ВОТ И КОНЧИЛСЯ ПРАЗДНИК

Чением: хорошо, что праздник кончился. И приготовить на ужин что-нибудь значительно менее калорийное и не столь дорогое, как наши праздничные блюда.

Увидите, ваш желудок да и весь

организм тоже обрадуются перемене.

ФАСОЛЬ, ЗАПЕЧЕННАЯ С СЫРОМ

Два стакана фасоли отварите,

отцедите и разомните в поре. Посолите и приправьте по вкусу спе-

цииями. Годятся кориандер, черный перец и мускатный орех — все, разумеется, в молотом виде. Напоследок добавьте четыре столовые лож-

ки растительного масла и еще раз вымешайте.

Форму (годится и обычная сковородка) хорошо промажьте маслом, обсыпьте толчеными сухарями и тертым сыром (половина стакана). Выложите ровным слоем фасоловое поре и сверху еще посыпьте тертым сыром (оставшейся половиной стакана). А теперь запеките в духовке до румяной корочки.

Приятного аппетита!

ШКОЛА ГОДА

Завершился традиционный смотр-конкурс «Лучшая школа года» среди общеобразовательных учреждений, проводимый Министерством народного образования Узбекистана.

Этот конкурс направлен на внедрение в жизнь новых педагогических технологий на основе Национальной программы подготовки кадров. В нем приняли участие 14 школ из Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента.

В проходивших в Ташкенте состязаниях коллективы этих школ отчитались по таким показателям, как эффективность обучения учащихся по предметам на основе государственных образователь-

ных стандартов, обеспеченность учебниками, учебно-методической и художественной литературой, участие в предметных олимпиадах. Были представлены виделенты о материально-технической базе школ.

Особое внимание было уделено внедрению современных технологий в учебный процесс, использования в обучении компьютеров и сети Интернет, и самое главное, воспитанию всесторонне грамотной молодежи.

Учитывая все это, самой лучшей школой 2003 года признана школа № 43 Юнусабадского района города Ташкента.

Икрам АХМЕТОВ

НА СНИМКЕ: мастер спорта Анвар Набиев с юными воспитанниками в зале нового комплекса

Фото Зосима СОКОЛОВА

РОДНОЙ КРАЙ — В ДЕТСКИХ ФОТОГРАФИЯХ

В Наманганском областном центре детского туризма и краеведения прошел фотоконкурс среди школьников под девизом «Чтобы любить свой край — нужно знать его».

— Идея этого конкурса зародилась еще летом, когда юные краеведы отправились в туристические походы по городам и кишлакам области, — говорит директор центра Б.САЛОХИДАНОВ. — Спутником детей стала фотокамера. Домой ребята вернулись с массой интересного материала о культуре и истории родного края.

Подведены итоги: призерами фотоконкурса стали наманганские школьники Т.Романовская и Л.Абдуллаев, Р.Камолова из Туракургана.

И.РАЗЗАКОВ (УзА)

Погода

ДОЖДЬ С ПЕРЕХОДОМ В СНЕГ

Первая неделя января упала породила нас целым букетом метеосюрпризов.

— Хотя среднесуточная температура была выше нормы, — говорит начальник гидрометцентра Главгидромета Ф.КАСЫМОВА, — ночью столбик термометра показывал 0-5 градусов мороза, днем температура колебалась от 0-5 до 9-14 градусов тепла.

— А как начало нынешнего года выглядит по сравнению с предыдущим?

— В минувшем году температура в первой декаде января была на 4-5 градусов выше нормы. Ночью она колебалась от 0-5 градусов тепла. В трехдневных гонках среди взрослых победителем стал ферганский велогонщик Сергей Крущевский. Ташкентцу Владимиру Туйчиеву досталось почетное второе место.

В соревнованиях среди юношей наши спортсмены также показали, что в быстроте, умении, опыте и мастерстве они намного выше остальных. В индивидуальных гонках на дистанции 25 километров наманганский спортсмен Азиз Абдурахимов оставил позади всех своих соперников. Вслед за ним финишную черту пересек еще один представитель Намангана — Константин Калинин. А ташкентец Филипп Яковенко вошел в пятерку сильнейших.

Главное, что за первые десять дней дают рейтинговые очки. Наши соотечественники в этих соревнованиях набрали 70 очков. Если узбекистанские велогонщики смогут набрать 80 очков, то получат еще три путевки на Олимпийские игры.

Что ж, в нашей стране у милиционеров тоже есть надежные четвероногие помощники. Например, служебные собаки воспитываются в питомниках кинологической службы Управления внутренних дел Ферганской области. Надо сказать, питомцы нашей «К-9» ничуть не хуже зарубежных. Они прекрасно умеют задерживать нарушителя, найти тайник с наркотиком, иди по следу за преступником и остановить его по первой команде своего кинолога. Могут они при необходимости и спасти человека, скажем, помочь ему выбраться из опасного места, подтянуть к берегу утопающего, согреть своим телом в мороз...

История пограничной, таможенной, оперативной служб знает множество примеров, героями которых стали наши четвероногие друзья.

Кинология

«К-9» В НАШЕМ ИСПОЛНЕНИИ



Многие с удовольствием смотрели американский фильм «К-9» (его еще называют «Собачья работа»). В главной роли — полицейского там снялся прекрасный артист Джеймс Белуши, а его партнером был... пес — умный и верный друг, всегда готовый прийти на помощь и даже отдать жизнь, защищая хозяина. Эрители, конечно же, мечтали: вот бы мне такого полицейского пса.

Что ж, в нашей стране у милиционеров тоже есть надежные четвероногие помощники. Например, служебные собаки воспитываются в питомниках кинологической службы Управления внутренних дел Ферганской области. Надо сказать, питомцы нашей «К-9» ничуть не хуже зарубежных. Они прекрасно умеют задерживать нарушителя, найти тайник с наркотиком, иди по следу за преступником и остановить его по первой команде своего кинолога. Могут они при необходимости и спасти человека, скажем, помочь ему выбраться из опасного места, подтянуть к берегу утопающего, согреть своим телом в мороз...

История пограничной, таможенной, оперативной служб знает множество примеров, героями которых стали наши четвероногие друзья.

Кроссворд



ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 2. Театральное турне. 7. Си